



Сегодня, 31 мая, школа прощалась с выпускниками учебного года 2024-2025! Выпускной вечер получился очень теплым, душевным и музыкальным - ведь у всех выпускников (а их в этом году в школе много) была возможность еще раз выйти на сцену и исполнить свое любимое произведение! И поскольку все экзамены, а с ними и тревоги, переживания, волнения, позади, то сегодняшнее выступление - это действительно праздник для всех: для выпускников, для родителей, и конечно, для учителей!

Так проникновенно звучали сегодня рояль и аккордеоны, и задорные мелодии вальса и кадрили сменялись чарующими звуками музыки Бетховена, Хачатуряна... И конечно, замечательное выступление оркестра народных инструментов!



Galaxy A54 5G



Galaxy A54 5G



Galaxy A54 5G



Galaxy A54 5G

А открывали концерт своими музыкальными поздравлениями самые юные учащиеся школы – воспитанники программы Раннего эстетического развития, а также учащиеся 1го класса.



И конечно, весь вечер звучали очень теплые слова! Ведь это совсем не шутка – столько лет заниматься музыкой... Это целая жизнь не только юного ученика, но и всей его семьи! И нам грустно расставаться со всеми ребятами, но впереди у них долгая дорога жизни! И мы надеемся, что музыка навсегда останется рядом с каждым из них!